

## Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	670/3_16_047/CLLD_15_01_158
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0010591
Název projektu	<b>MOZAIKA 2.0: Zďár nad Sázavou</b>
Název žadatele	<b>Kolpingovo dílo České republiky z.s.</b>
Právní forma žadatele	<b>spolek</b>

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problémy/nedostatků, který/teré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Projekt je v souladu se strategií CLLD a dalšími strategickými dokumenty. Žadatel jasně definuje problém, jeho příčiny a dopady na cílovou skupinu. Jednotlivé cílové skupiny jsou správně popsány.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25,00	Cíle jsou stanoveny v souladu s metodikou SMART a je jasně popsáno, jakým způsobem jich bude dosaženo.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5,00	Ověření naplňování cílů je možné prostřednictvím monitorovacích indikátorů a dalších jednotlivých dokumentů k jednotlivým aktivitám.
	Efektivnost a hospodárnost	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobré	11,25	Rozpočet je konkrétní, přehledný a provázaný s jednotlivými klíčovými aktivitami. Mzdy jsou stanoveny v souladu s tabulkou obvyklých mezd. Výše rozpočtu odpovídá velikosti cílové skupiny. Není popsán výstup z KA1. Žadatel neuvádí konkrétní obsah metodiky, její rozsah a její následné využití; proto navrhujeme krácení položek; pol. 1.1.1.2.1 - krácení počtu jednotek na 189 hod., celková částka po krácení 94.500 Kč; pol. 1.1.1.2.2 - krácení počtu jednotek na 119 hod., celková částka po krácení 59.500 Kč; pol. 1.1.1.3.1 - krácení počtu jednotek na 192 hod., celková částka po krácení 67.200 Kč; pol. 1.1.1.3.2 - krácení počtu jednotek na 238 hod., celková částka po krácení 83.300 Kč.
Proveditelnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů?	5	Velmi_dobré	5,00	Indikátory jsou nastaveny správně a reálně vzhledem k popsané velikosti cílové skupiny.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobré	5,00	Žadatel popisuje znalost cílové skupiny, způsob práce s cílovou skupinou a její motivaci zapojení se do aktivit projektu.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00	Klíčové aktivity jsou popsány konkrétně, je zřejmá jejich návaznost na rozpočet a časový harmonogram. U jednotlivých klíčových aktivit jsou uvedeny výstupy.

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Výběrová komise navrhuje tento projekt v předložené verzi podpořit.

Bodový zisk	<b>96,25</b>
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detaili hlasování o výsledném hodnocení (Pro/protizdržel se)	
Jméno a příjmení:	Martina Brychtová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jan Král	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jana Laštovičková Grygarová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Kateřina Navrátilová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Petr Sedláč	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:		Podpis:	